

# ÚJ KEMENESALJA



## Közmeghallgatás Jánosházán

Közmeghallgatással egybekötött testületi ülést tart a jánosházi önkormányzat május 24-én, csütörtökön este 6 órai kezdettel a művelődési házban. Tájékoztató hangzik el a helyhatóság társadalmi, gazdasági programjának időarányos teljesítéséről, valamint aktuális kérdésekről.

## Vélemények az expóról

Három év alatt három expo Celldömölkön, mindegyik kicsit más volt. Az idén új helyszínen, a városon kívül egy rendezvényszervező kft. bevonásával valósult meg a kiállítás és vásár. A rendezvény szervezőit és a kiállítókat az expo sikeréről faggattuk. Nyilatkozataikat a lap 3. oldalán közöljük.

## Zászlóátadás Dukán

Múlt szombaton tartották a község milleniumi napját Dukán. A polgármesteri hivatal előtti emlékparkban délelőtt 10 órakor dr. Tömböly Tamás, a Vas Megyei Közigazgatási Hivatal vezetője adta át az emlékzászlót Németh Marianna polgármesternek. Az ünnepségen az iskolások adtak műsort.

## Alsósági tavaszi napok



Itt csak az nem érezte jól magát, aki nem akarta, vagy el sem jött – mondta valaki a 10. alkalommal megrendezett Alsósági tavaszi napok nyitóünnepsége után. A kisjubileumra megújult környezete fogadta a vendégeket, de a viharos időjárás miatt mégis a városrész tornacsarnokában köszöntötte a szépszájú közönséget dr. Boros Imre PHARE-mi-

niszter (felvételünkön), a rendezvény fővédnöke.

A négynapos programkínálatban mindenki megtalálhatta a neki legjobban megfelelőt a kulturális programoktól a sporton és különböző bemutatókon, a tudományos előadásokon át a gulyáskóstól...  
Részletes beszámolót a következő számunkban közlünk az eseményről.

V. L.

## Négyszáz lakó írta alá a tiltakozást

### Bezárt a mozi és a diszkó

Információink szerint Pálfalvi Róbert, a Bongó Klub üzemeltetője a jövőben nem működteti tovább a mozit és a diszkót. Az eredetileg tíz évre szóló bérleti szerződését Pálfalvi április 11-én mondta fel a polgármesteri hivatalnál – tájékoztatt Baranyai Attiláné dr. A jegyzőnk hozzátette, valószínűleg a két fél között ezután egy jogi vita kezdődik, hiszen a bérlő számos pontját nem teljesítette – így egyebek között a mozi galéria részének meg-

hosszabbítása is elmaradt - a tavaly nyáron született megállapodásnak.

Miután a Bongó Klub bérlője felmondott, okafogyottá vált a nemrég indult aláírásgyűjtés is, amit a környéken élők azért szerveztek, hogy megszüntessék az éjszakai monoton dübörgést. Pár nap alatt 400 felhaborodott lakó írta alá azt a kérvényt, melyet a múlt héten juttattak volna el az önkormányzathoz.

T. Á.

## Köszönet a segítőknak!

A május 4-én megrendezett, „Kemenesalja a térségek lehetősége” című konferencia szervezői ezúton szeretnék megköszönni a Gáyer Gyula Általános

Iskola, a Kemenesaljai Művelődési Központ segítségét a technikai eszközök biztosításáért, valamint a Cell-Víz Kft. támogatását a szállításban.

## Jótekonysági rendezvény

Jótekonysági estet rendeznek a Mozgássérültek Vas Megyei Egyesülete Helyi Csoportja javára május 25-én Celldömölkön, a Kemenesaljai Művelődési Központban. Az este 6 órakor kezdődő előadás először Pálffy Margit színésznő Kiss Anna A macskaprémkalapos hölgy című monodrámáját adja elő. Hét órától szórakoztató összeállítás következik, melynek szereplői az általános iskolák csoportjai, a KMK mazzorettcsoportja, a Rocky Dilly ARRC Egyesület tancosai és az Ostffyasszonyfai Citerazenekar és Népdalkör. A rendezvény védnöke László Tibor önkormányzati képviselő. A belépőjegy ára: 600 forint.

## Zászló-, címer- és pályaaavató Jánosházán

Május 11-e jeles napja volt a jánosházi Szent Imre iskolának. Ezen a napon szentelték meg az iskolai jelképeit, és adták át ren-

deltetésének az újonnan elkészült sportpályát.

Szentmisével kezdődött a nap a katolikus templomban, melynek



főcelebránsa dr. Konkoly István megyés püspök volt. A szentmise keretében Pavlics István plébános mutatta be az iskola névadóját ábrázoló zászlót, melyet azután a megyés püspök áldott meg. A ceremónián jelen voltak a tanítványaik mellett az egyházmegye katolikus iskoláinak igazgatói is, akik szalagot kötöttek az általuk képviselt iskolák nevében a felszentelt zászlóra.

A szentmise végeztével mindenki átvonult az iskola udvarára, ahol az Illés Erika jánosházi származású képzőművész által készített iskolacímert ugyancsak a megyés püspök szentelte meg. Az esemény után felsorakoztak a sportpályán az egyházmegye is-

(Folytatás a 2. oldalon)



# Zászló-, címer- és pályaaavató Jánosházán

(Folytatás az 1. oldalról)

koláinak sportolói, és elhelyezkedtek a meghívott vendégek, köztük Kovács Ferenc, térségünk országgyűlési képviselője, hogy tanúii legyenek a sportpálya ünnepélyes átadásának.

Az avatóbeszédet dr. Szakács Imre, az ISM államtitkára mondta. Kiemelte, hogy a rendszerváltás után megalakuló egyházi iskolák nagy hátrányban voltak a meglévő állami iskolákkal szemben, mert épületeik elavultak, felújításra szorulóak voltak. Sportudvaraik szűkösnek bizonyultak, ha egyáltalán voltak ilyenek. Éppen ezért az ISM mindent megtesz, hogy lehetőségeihez mérten támogassa sportudvarok, sportpályák, tornatermek létrehozását. A jánosházi sportpálya kialakításához a tárca 4,5 millió forinttal járult hozzá, az önkormányzat pedig 2600 négyzetmé-

ter területet, valamint félmillió forintot adományozott. Mint Szakács Imre mondta, az ilyen és ehhez hasonló eredmények csak az itt tapasztalható összefogással jöhetnek létre.

A jánosházi Szent Imre iskola tanulóinak sportolási és testedzési lehetőségei 1998-tól hatalmas mértékben javultak a 288 négyzetméter alapterületű tornacsarnok átadásával, majd '99-ben elkészült

a bitumenes kézi- és kosárlabdapálya. Idén pedig birtokba vették a salakos atlétika-, tenisz- röplabdapályát. A munkák azonban még ezzel sem fejeződtek megkezdődtek egy látáló alapo-

si munkái is.

Ehhez mindegyképpen kellett olyan vezetőket, mint a gyermekek testedzését szívügyüknéknékvétek Pavl István plébános, Konkoly István megyés püspök, akik bizonyára nem veszik rossz néven, leírom – fiatal korukban kapusként illetve középcsatákként maguk is szép élményt kaptak a sporttól.

Az avatás után megye egyházi iskoláinak tanulói birtokba vették az sportlétesítményt a tornatermet, megkezdődtek versenyek.

Völgyi László



## Biztonság a város számára

### Mire elég félmilliárd?

Félmilliárd forint nagy összeg, még egy város életében is. Celldömök idei pénzügyi terve ennek mintegy négyszeresével számol bevételként és kiadásként. Ötszáz-

rosnak a gázközművagyon privatizálása után, amelynek átadásáról dr. Hende Csaba, az Igazságügyi Minisztérium államtitkára és Makkos István polgármester írt alá szerződést május 4-én. Mire for-

dítja a város ezt a pénzt? Erről kérdeztük Makkos Istvánt.

– Az összeg húsz százalékát, 116 millió forintot talán már át is utaltak az önkormányzat számlájára. A maradék összeg, 428 millió forint egyelőre lehetőség, csak később kapjuk meg valószínűleg kötvények formájában, erre hitelt vehet fel a város. A már itt lévő összeg sorsáról a képviselő-testület dönt, a

pénzügyi osztály kalkulációi utána tárgyalunk erről. A városnak van folyószámlahitele, kiválthatjuk az eddig fordíthatjuk beruházásokra is. A privatizáció után járó összeg folyamatos városállagjavításra, termálprogram megvalósítására fordíthatjuk. Jó érzés, hogy van a pénz, bizonyos fokig biztonságos nyújt a város számára – mondta polgármester.

T. G

## Olvasónk írta

### Gyógyító szeretet

Sok évi pszichiátriai kezelés, és egyre fokozódó emberi bizalmatlanság szinte megbénított. Elveszítettem barátokat, ismerősöket, teljes elzárkózottságba vonultam.

Volt idom átgondolni eddigi életemet. Bár sok szeretet van bennem, mégis úgy éreztem, megfagynak a közelemben.

Egyszerűen már senkiben nem bíztam. Pedig a szeretet mindent legyőz. Le kell győznie az örökös bizalmatlanságot is (amely nem volt alaptalan), teljes bizalommal kell az emberek

felé fordulnom, hogy meggyógyuljak.

Hisz a szeretet, amely bibliaolvasó emberek számára ismert az első korinthuszi levél (13) szerint: természetesen minden „Emberre” vonatkozik, felekezet, faj, nemzetiség megkülönböztetése nélkül. „A szeretet türelmes, jószákos, a szeretet nem irigykedik, nem kérkedik, nem fuvalkodik fel, nem rója fel a rosszat, nem örül a hamisságnak, de együtt örül az „igazsággal” (csak egy kis részlet ez, de „igaz”).

Amikor Intáról hazajöttem, a

hábizalmink – Melinda – ezzel fogadott: „Maradj közöttünk, hisz szeretünk”. Éreztem, igazat mond, csak bíznom kell ennyi évi szenvedés után.

Ma, amikor négy férfi lakótársunk utómunkálatokat végzett a nemrég befejezett lépcsőház tartozása után, munkájuk hangja behallatszott hozzám, igazi melegség járt át, szívből szeretem őket.

Bíznom kell, hogy soha senki nem követ el ellenem semmi gonoszszágot, ott lesz a „szeretet örökös parancsoló szava; csak a „jót”, a gonoszt soha!

Úgy éreztem, „meggyógyultam”. A gyógyszerelésem nagyon jó, itthon maradhatok télen, nyáron a kis otthonomban,

ahol 1975. december 13-a óta lakom.

Ábel szerint azért vagyunk a világon, hogy „valahol otthon legyünk benne”. Érzem, lelkileg is otthon kell érezni magunkat.

Nagy akaraterővel, a szeretet melegét érezve, s bízva a jelenlegi gyógyszerek mellett mindezt megoldható.

Talán nem ítéltem elhamarkodottan, ablakaim rácsai megnyílnak a teljesebb „emberi” élet felé.

Köszönöm a lakótársaknak, hogy megajándékoztak a szeretet gyógyító erejével.

Celldömök, 2001. május 14.

Németh Ilona

Celldömök,

Kodály u. 5/C. fszt. 1.



# Vélemények a Kemenesalja Expóról

Három év alatt három expo Celldömölkön, mindegyik kicsit más volt. Az idén új helyszínen, a városon kívül egy rendezvényszervező kft. bevonásával valósult meg a kiállítás és vásár. A rendezvény szervezőit és a kiállítókat az expo sikeréről faggattuk.

A Rába-Hídexpo Kft. ügyvezető igazgatóinak – Kovács Lajos, Kulcsár István és Lukács Gábor – véleménye az, hogy eleget tettek a megbízatásuknak. Celldömölk és Kemenesalja magáénak érzi a vásárt, elfogadja az új helyszínt. A kiállítók és a látogatók egybehangzóan pozitív tapasztalatokról számoltak be. Nőtt a résztvevők száma, expóhoz méltó, stílusos, elegáns környezetben állítanak ki. Az együttműködés, az új típusú vásár a várakozásnak megfelelően alakult: a környezetre kisugárzó hatása a látogatókban jó érzést kelt, a kiállítóknak piacépítési lehetőségük van. A helyszín adottságai miatt lehetőség van a még további bővítésre, de a fejlődés távlatait illúziómentesen kell látni. A kft. vezetői régióban gondolkodnak, de a városnak saját léptékét kell tartani a jövőben is.

A kiállítók közül is elmondták néhányan a véleményüket. **Kozma Béláné** – Manó Cipőbolt – elégedett volt a szervezéssel. Látványos a helyszín, kényelmesen ki lehetett pakolni, rugalmasan lehetett dolgozni. Jól siker-

rült számukra a vásár, régi és új vevők is megfordultak a standjukon. Véleménye szerint a látogatókat még nagyobb, idejében kiírt reklámmal jobban lehetne vonzani. Faipari termékeket, bú-



torokat mutatott be **Vravuska Gyula**, aki profinak ítélte a vásárt. Elégedett volt az érdeklődéssel, a látogatók között leginkább helybeliek voltak, de még nekik is tudott újat nyújtani, hiszen sokan nem tudták, milyen termékeket készít. Közepes ér-

deklődésűnek ítélte a rendezvényt **Raggio Renátó**, aki a pécsi Kala-Mark Kft.-t képviselte. „Valószínűleg kevésbé hirdették meg”, mondta, de jövőre biztosan ez is javulni fog. A városról elégedetten nyilatkozott, nem úgy a három napot kísérő rendezvényekről. Véleménye szerint sztárvendégeket kellett volna meghívni, akiknek a neve kicsa-

lán jobban megoszlott a közönség. A nyílászárókkal foglalkozó vállalkozó hiányosságként ugyan csak a nem eléggé széles körű hirdetést említette.

**Horváth Melinda**, a Tourinform Iroda vezetője úgy ítélte meg: fontos, hogy a város is megjelenjen a kiállításon, és jelentős érdeklődésről számolt be a város tervei iránt. A turizmusban érdekelt vállalkozók részéről viszont nagyobb aktivitást várt. Szemléletváltásra lenne szükségük, hiszen eléggé pesszimistán, kevés önbizalommal keresik a lehetőségeket, pedig pályázatokon pénzekhez lehetne jutni, segítséget kaphatnának. **Makkos István** polgármester is örömet fejezte ki, és sikeresnek ítélte a rendezvényt. Az új helyszín méreteiben és az épület jellegében is jó választásnak bizonyult. Javítani a kísérőrendezvényeken kell, amelyek jól sikerültek, tanulságosak voltak a konferencia előadásai, de elgondolkodtató, hogy lehet-e egy ilyen rendezvényt pénteken délelőtt megnyitni. A kérdésre, hogy pénzügyileg mit jelentett a városnak az expo, a

polgármester azt válaszolta, hogy a város nem fizetett többet, mint máskor szokott. Eddig is volt fogadás, ami kiadást jelentett, a többi költséget pedig más városi nagyrendezvénnyel együtt megpályáztak.

**Tulok G.**

## Ausztriai vendégek Kemenespálfán

A Lelkészi Munkaközösség gyűlései megszokott, rendszeres alkalmak az együttlétnék: a mindennapi munkát segítő találkozások. A havonta ismétlődő gyűléseknek ritkán van olyan ünnepi hangulata, mint volt ez Kemenespálfán, a Vas megyei lelkészek találkozóján.

Méltó helyszíne volt a májusi gyűlésnek Kemenesalja csöppnyi kis faluja. Temploma új, éppen egy évvel ezelőtt szentelték fel. A huszonöt Vas megyei lelképásztoron kívül részt vett még a találkozón az egyházmegye felügyelője és ifjúsági referense is. Vendégeket hívtak és vártak erre az alkalomra: Ausztriából érkezett **Galovich Sándor**, az Ausztriai Magyar Evangélikusok szuperintendense, valamint **Vető András** lelkész, hogy ottani tapasztalataikat megosszák határon innen élő kollégáikkal.

A találkozó nem csak a külföldi vendégek jelenlététől lett különleges alkalom. Együtt szolgált ezen a napon **Vető Béla** nyugalmazott lelkész és két fia: **Vető István**, az egyházmegye esperese, valamint **Vető András** Bécs 21. kerületének lelképásztora. Az egyházmegye esperese tartotta a vasárnapi istentisztelet igehirdetésére való előkészítést. Cantate vasárnapjának közeledtével „Az új lélekből fakadó új ének” gondolata állt elmélkedésének középpontjában. Előadása után élénk vita alakult ki a jelenlevő lelkészek között: mindenki saját tapasztalata alapján fogalmazta meg ellenérzését, illetve egyetértését az „újjonnan” bevezetett gyülekezeti, illetve ifjúsági énekekkel kapcsolatban.

Ezt követően **Vető Béla** nyugalmazott lelképásztor a lelkészi hivatalok ügyvezetéséről tartott előadást gyakorlati tapasztalata alap-

ján. Nemcsak az ötvenéves lelkészi szolgálat alatt elvégzett ügyintézés indokolta, hogy éppen ő beszélt erről, a kevesek által szeretett kötelezettségről, hanem az is, hogy 22 évig állt az Országos Evangélikus Levéltár élén. Az anyakönyvekről, a lelkészi munkatervéről, a jegyző- és iktatókönyvek vezetéséről tartott hiteles referátumot.

Nem kisebb érdeklődésre tartott számot **Vető András** korreferátuma, aki ausztriai példákat felsorakoztatva beszélt a lelkészeket terhelő ügyvitel lebonyolításáról. Mennyire érdemi munka a lelkészi adminisztráció? – tettel fel a kérdést. Talán sokak megnyugtatóra kiderült, hogy nyugati szomszédainknál még sokkal több papírmunkát követelnek a lelkészeketől. A fiatal lelképásztor, aki maga sem az adminisztráció lelkes híve, arra bízta lelkésztársait, hogy tekintsék ezt egyfajta segédletnek. Segítségnek, mely megkönnyíti a mindennapi munkát, mely legyőzheti a káoszt az ügyintézés átláthatatlan rengetegében.

**Németh I.**



# KiFiataloknak

## Énekesnő, vagy állatorvos?

A hatodikos Gerencsér Dórá és Mihók Nórá a Gáyer iskolából énektanárjuk javasolta a megyei népdaléneklési versenyre, melyen a lányok aztán első, illetve második helyezést értek el. Nóri ezzel az eredménnyel továbbjutott az országos megmérettetésre, és a budapesti fordulón az egész országból érkezett huszonöt tehetséges versenyző közül negyedik lett.



Mihók Nóra



Gerencsér Dóra

A versenyt hagyományosan az Apáczai Kiadó rendezzi, a nyerteseket könyvekkel, promóciós ajándékokkal jutalmazták. Dórit és Nórit a szereplésekkel kapcsolatos élményeiről kérdeztük, és igazi profinak tunk. Elmondták, egyáltalán nem izgultak, hozzászóktak már a szerepléshez az iskolai ünnepségeken, énekkarban. Mindketten a zeneiskola tagjai, hangszeren

játszanak, magánéneket tanulnak.

Úgy gondolom, a lányok példája is jól mutatja, milyen fontosak a versenyek, szereplések, ahol már egészen kicsi kortól hozzászokunk a közönséghez, így később könnyebben kifejezhetjük magunkat. Nóri elárulta titkát: énekesnő szeretne lenni, de ha nem sikerül, állatorvos lesz. Ezek után már csak sok hasonló sikert szeretnénk kívánni a lányoknak.

Lampért Lea

## Sacra Corona kívülről, belülről

A filmet már biztos ismeritek, hiszen a celldömölki moziban is vetítették. Azonban mi egészen másképp néztük a filmet, hiszen statisztaként részt vettünk a készítésében.

A Jákon forgatott jelenetekhez kerestek segítséget. Izgatottan érkeztünk a forgatásra, csodaszép korhű ruhákra, nagy sztárokkal való találkozásra számítottunk.

De ne a nemes hölgyek között kerestek bennünket, mert még a lányokat is szerzetesnek és katonának öltöztették, bajusszal és szakállal téve hitelesebbé megjelenésünket.

Azért jól éreztük magunkat, hiszen bekukkanthattunk a kame-

rák mögötti világba. Nem is gondoltátok, hogy a koronázás pár másodpercig tartó jelenetét több napon át forgatták. A félrecsúszott bajuszok igazgatása, a megizzadt arcok újrapúderezése a nap végére már terhessé vált, sminkesek és kellékesek hada sürgölődött körülöttünk.

Különös dolog volt, hogy a színészek is elvegyültek közöttünk, és a nagy sztárt, Szarvas Attilát például szinte észre se vettük. A rendező, Koltai Gábor pedig igazán kedves, és segítőkész volt.

Egyáltalán nem bántuk meg ezt a kis kalandot, nagy élmény volt viszontlátni magunkat és társainkat a filmvászonon.

Seregély Eszter és Lampért Lea

## Májusi világnapok

1. A munkavállalók szolidaritási napja, 3. A nemzetközi sajtószabadság napja, 4. A tűzoltók napja, 5. Európa napja, 8. Nemzetközi vöröskereszt-nap, 9. Az Európai Unió ünnepe, 10. Ma-

darak és fák napja, 12. Az ápolók nemzetközi napja, 15. A család nemzetközi napja, 16. A lelki elsősegély-szolgálatok napja, 17. Távközlési világnap, 18. A múzeumok nemzetközi napja, 21. A magyar honvédelem napja, 24. Az európai nemzeti parkok napja, 25. Afrika napja, 31. Nemdohányzó (dohányzásmentes) világnap.

## LIKRA

TAKARMÁNY = EREDMÉNYES TAKARMÁNYOZÁS

A „LIKRA” cég alapelve: „Jobb minőség, több haszon”

A **REGAM Kft.** már 7 éve importálja a **LIKRA Premixeket**

és ezeket a premixeket egyedül és kizárólag a **REGAM Kft.** forgalmazza itt Magyarországon.

Az osztrák premix üzem székhelye Linzben van. A sokféle termék az összes állatfaj számára biztosítja a gazdaságos termelést és az optimális takarmányozás biztonságát.

- ✓ szarvasmarha, juh
- ✓ sertés
- ✓ baromfi (tojó, brojler, kacsa, lúd, pulyka, strucc, fácán)
- ✓ ló
- ✓ vad-takarmány

Termékeink kifogástalan minőségét partnereink számára a termelés kezdetétől a befejezésig a legmodernebb technikával és folyamatos ellenőrzéssel biztosítjuk.

A minőségi takarmányellátáson kívül a termelés során felmerülő problémák kezelésében felkészült szakembereink állnak partnereink rendelkezésére.

## Takarmányboltunkban ismételten kapható kutyatáp.

További információért forduljon az irodánkhoz: Celldömölk, Sági u. 24.  
Tel.: 95/525-050



Czirók András megosztott második díjat kapott

## Elismerés a Honismereti Munkaközösség pályázatán

Olvashattuk az Új Kemenesaljában, hogy két gimnazista előadást tartott a honismereti körben. Egyikük Czirók András volt, akinek előadását nagyon sikeresnek ítélték. Az előadásával azonos témában benyújtotta jelígis pályamunkáját is, amely – megosztva – kiemelt második díjat kapott a Kresznerics könyvtár és a Honismereti Munkaközösség pályázatán. Czirók Andrással beszélgettünk munkatársunk.

– Hogyan, milyen megdölgölás alapján választott témát?

– Mint minden évben, 2000-ben is meghirdették az Országos Középiszolás Tanulmányi Versenyt. A témakörök adottak voltak; egyetemes- és magyar történelemből, illetve kötött helytörténeti témából lehetett választani. Történelemtanárom, dr. Lenner Tibor ösztönzésére én is elkészítettem pályázatomat. A helytörténetet választottam, abban is meglehetősen feltáratlan témát, a Holocaust helyi eseményeit kutattam. Kutatásaim kezdetén az idősebbeket kezdtem faggatni, de csak elvétve kaptam egzakt válaszokat.

– Inspirálta-e valami tanára ösztönzésén felül?

– Az esemény, amit Holocaustnak nevezünk – a XX. század szégyenfoltja – mai ésszel felfoghatatlan. Hogyan voltak képesek emberek hatmillió zsidót a halálba küldeni csak azért, mert ők másnak születtek? Szomorú tény, hogy celli származásúak is, körülbelül négyszázötvenen vésztették életüket a megsemmisítő haláltáborokban, vagy a fronton, munkaszolgálat közben. Azok az erők, amelyek a második világháború idején ezt tették, a mai világban is léteznek, és nem szabad engedni, hogy eluralkodjanak; hogy a XXI. század embere



Czirók András

a faji-, nemi-, vallási másság alapján ítékezzen! A Holocaust legfontosabb tanulsága: „A szeretet felette áll a gyűlöletnek”.

– Honnan gyűjtötte össze munkájához az adatokat?

– Kutatásaimat a helyi Kresznerics-, a megyei Berzsényi könyvtárban és a Vas Megyei Levéltár-

ban folytattam. A szükséges adatokat mikrofilmekben találtam meg, például Vasvármegye lappeldányokban celli híreket, vagy a Celldömölki Hírlap (sic!), aztán a Kemenesalja híradásaiban, tudósításaiban. Munkámat nehezítette az a tény, hogy a kordokumentumok nagy része a második világháborúban elpusztult, ezért főleg a sajtóra és a túlélők visszaemlékezéseire kellett szorítkoznom.

– Van-e szándéka újabb kutatásokat folytatni, esetleg más témában is?

– Jelenleg azon dolgozom, hogy a pályamunkámat kézirat-szintre fejlesszem, hogy legjobb reményeim szerint az év vége felé a Vasi Honismereti- és Helytörténeti Közleményekben megjelenhessen. A további adatgyűjtést pedig hobbi szinten szeretném folytatni!

Mihók Tamás

## Bakonyi Virág: Égi keringő\*

A tűzpiros naplemente mindig csodálatos élményt jelent számomra. Ahogyan ezer és ezer parányi csillag tündököl a víz tükörén, és úsznak a messzeségbe, a végtelenbe, s helyükbe komor, csendes sötétség borul.

A lemenő Nap utolsó sugaraival még szeretetteljesen végigsimogat a Földön, mintha elköszönne tőle:

– Jó éjszakát, szép álmokat! Reggel ismét találkozunk!

Palástjának bíborfényében még egy utolsót fürdik a természet, majd e palásttól összezárul, s a Nap királyi méltósággal, csendben, lassan nyugovóra tér. Tudja, hogy kis idő múltán elfoglalja helyét az éjszaka ura: a Hold, aki komótosan előbukkan az ég peremén, mintha egy nagy fekete kalap közepén pihenne. Karimáján ezer és ezer udvarhölgye járja a táncot királyának, ő pedig büszkén ragyogja be és varázsolja sejtlemessé a hideg, csendes éjszakát.

Valamikor réges-régen a kis Napleány és a Holdfiú elválaszthatatlan játszótársak voltak. Az ifjú fürdött a leány meleg fényében, a leány pedig csodálattal tekintett magabiztos kísérőjére. Fitalok voltak, pajkosak. Földanyó csak mosolyogta őket:

– Gyermekeim! Micsoda zajt csaptok! Csendesebben! Így nem tudok pihenni!

A két virgonc rá sem hederített. Keringöztek, fogócskáltak. Egy napon azonban elhatározták, hogy bújócskát játszanak. Napleányka elbújt Földanyó szoknyája mögé, onnan kémlelte keresőjét. Hálája jeléül meleg sugaraival cirógatta az őt rejtő Földanyó bários arcát. A Holdfiú nem találta a leányt. Az megunva a várokozást, előbújt rejtekhelyéről:

– Itt vagyok! – kiáltotta gyöngyöző kacajjal, de pajtását sehoh sem lelte, szinte nyoma veszt. Eközben a kis detektív, a Holdfiú valahol máshoh kutatta aranyhajú játszótársát – mindhiába. Jócskán elfáradt már, gondolta megpihen egy kicsit. Ekkor hirtelen a távolból csillogó fények törték meg a komor, szomorú sötétséget.

– Megtaláltalak! – kiáltotta boldogan az ifjú, s nyomába eredt barátjának. Mikor a közelébe ért, társa fénye teljesen elvakította. A Napleány olyan fényesen, szikrázóan tündökölt, észre sem vette saját sugaraival ezüstszínűvé átszótt kis barátját. Mire a Holdfiúcska magához tért a kábulatból, ismét csak a hült helyét

találta barátjának. Magára maradt a kínzó rideg sötétségben.

S telkek, múltak az évek, évszázadok, évezredek. Holdfiúból és Napleányból ifjú, majd felnőtt lett. Az idő múlásával megértették: ők már soha nem találkozhatnak, csak messziről figyelhetik egymást. De tudták, hogy így is örökké összetartoznak. Ezért, ha teheti, a Napkirálynő melengető sugaraival most is megsimogatja hercege hideg arcát, hogy egy kisé felvidítsa. Aztán újra folytatják fáradhatatlan örökös égi keringőjüket a Földanyó öröme, hisz rendszeresen látogatják, egyszer az egyik, másszor a másik. A Napkirálynő gyöngyöző fényt, melegséget, vidámságot oszthat számára, Holdherceg pedig csendet, nyugalmat, pihenést ad. Földanyó boldog, barátaira mindig számíthat.

A hajnali ébredés szívmelegető, káprázatos élményt nyújt számomra, ahogy a felkelő Nap első sugaraival óvatosan megsiklandozza az álomittas, szürke hajnali természetet, s mintegy varázslásra zengő hanggal telik meg, s fényárban fürdik Földanyó ezerszínű köténye.

\*Bakonyi Virág, az Eötvös iskola tanulója ezzel a dolgozatával első helyet szerzett az Oladi Múvelődési Központ országos pályázatán a felsős novella kategóriában.

## VigasSÁGok



Válogatást kívánunk készíteni feljegyzett, érdeklődésre számot tartó gyűjteményünkéből a következő címen: „Ság hegyi vigasSÁGok”. A sorozat a nyitó képen kívül tizenhárom rajtot tartalmaz. A történeteket a karikatúra eszközével Lakatos Ferenc, a Vas Népe újságírója, rajzoló művésze érdekfeszítő stílus íval rajzolta meg. Bemutatásnak szánjuk a részünkre alkotott rajzok egyikét, a sorozat nyitó példányát. A sorozatot a Ság hegy címmel tervezett, a Kemenesaljai Múvelődési Központban rendezendő kiállításon mutatjuk be a Környezetvédelmi világnap alkalmából. A sorozat megjelenetése a továbbiakban a 2002-re készülő falinaptáron, majd képes levelezőlapon, borcímke-kollekciókon és egyéb módon történik. Ez az Alapítvány a Sághegyért nevű civil szervezet vállalkozása.

Dala József



# Celldömölk Város Önkormányzata képviselő-testületének

## 19/2001. (IV. 25.) sz. rendelete a temetőkről és a temetkezés rendjének helyi szabályairól

(folytatás)  
5. §.

- (1) A temetőben új sírhelytábla nyitása esetén kialakítandó temetési helyek méretei:
  - a) felnőtt egyes sírhely 2,10 m hosszú 2,00 m mély 1,00 m széles
  - b) felnőtt kettes sírhely 2,10 m hosszú 2,00 m mély 2,00 m széles
  - c) gyermeksírhely 1,30 m hosszú 2,00 m mély 0,70 m széles
  - d) urnasírhely 0,60x0,80 m a mérete 0,50 m mély
  - e) kétszemélyes sírbolt 3,00 m hosszú 1,70 m mély 2,00 m szélesnégyszemélyes sírbolt 3,00 m hosszú 1,70 m mély 3,00 m széles sírbolt maximális magassága: 3,50 m
- (2) A sírok egymástól való oldaltávolságának legalább 60 cm-nek, a gyermeksíroknál pedig 30 cm-nek kell lennie. A sírdombok magassága legfeljebb 30 cm lehet, a sírhelyeken sírbolt kialakítása, felhantolása nem kötelező.
- (3) Mélyített felnőtt sírhelybe még egy koporsó temethető. A sírgödört úgy kell mélyíteni, hogy a felülre kerülő koporsó alja legalább 160 cm mélyre kerüljön. Mélyített egyes sírhely esetén az üzemeltető engedélyvel legfeljebb további egy elhunyt temethető.
- (4) Felnőtt sírhelybe a koporsón kívül 6, gyermeksírhelybe a 2 urna is elhelyezhető az üzemeltető engedélyvel.
- (5) Az elhalálozástól számított öt éven belül sír – sírbolt felnyitására engedély hamvasztás, más temetőbe való áthelyezés és rátemetés céljából, illetve a nyomozó hatóság rendelkezésére adható. A fertőző, vírusos betegségekben elhunytak temetési helyének megnyitására csak az elhalálozástól számított egy év elteltével adható engedély.
- (6) A sírhelyeket kifalazni, kibetonozni nem lehet, a sírgödört az üzemeltető hozzájárulásával természetes – a talajban lebomló – anyaggal burkolni lehet.

### 6. §.

- (1) A sírboltokat legalább kettő koporsó befogadására alkalmas al- és felépítményként lehet megépíteni az üzemeltető hozzájárulása és építési engedély alapján.  
A síremlék és tartozékai tervét az elhelyezés előtt a köztemető üzemeltetőjének be kell mutatni.
- (2) A sírbolt és síremlék fenntartásáról, annak létesítője köteles gondoskodni. A sírbolt vagy a síremlék felújítására, helyreállítására a temető üzemeltetője felszólíthatja a temetési hely felett rendelkezőt. Ha a felhívás eredménytelen marad, az üzemeltető kérelmére az önkormányzat elrendeli a sírbolt, síremlék eltávolítását, illetőleg a sírboltba történő további temetkezést megtilthatja.
- (3) Közvetlen veszély fennállása esetén a felhívás kötelező. A felhívást a temetési hely megjelölésével a temető kapuján és a parcella sarkán a veszély megszűntetéséig ki kell függeszteni.
- (4) A sírbolt felett rendelkezőnek az tekinthető, aki a használati díjat megfizette. Arra nézve, hogy a sírboltba kik temetkezhetnek, a létesítőknek a sírboltkönyvbe bejegyzett rendelkezései az irányadók. Intézkedés hiányában a sírboltba az elhalt hozzátartozói az elhalálozás sorrendjében temethetőek.
- (5) Síremléket csak szilárd talajra lehet építeni. A síremlék nem foglalhat el a sírhelynél nagyobb területet és meg kell, hogy feleljen a temető esztétikájának, közízlést nem sérthet.
- (6) Sírhelytábla vagy egész temető lezárásáról vagy kiürítéséről az önkormányzat képviselő-testülete dönt. A temető kiürítését megelőzően azt három alkalommal egy országos lapban és a helyi sajtóban, valamint a temető kapuján közhírré kell tenni úgy, hogy az első közzététel a kiürítés előtt 6 hónappal, a továbbiak pedig két havonta történjenek.

### Temetési helyekkel kapcsolatos rendelkezési jog gyakorlása

### 7. §.

- (1) Az egyes temetési helyek feletti jog megszerzéséért – a dízsírhelyek kivételével – az elhunyt hozzátartozójának, illetve az eltemetésre kötelezettnek díjat kell fizetni. A díj mértékét e rendelet

melléklete tartalmazza. A rendelkezési jogosultság kezdési időpontja a megváltás napja.

- (2) Az 5. § (3) bekezdése szerinti rátemetés esetén a rátemetéskor fizetett e rendelet melléklete szerinti díj a következő sírhelymegváltás meghosszabbításnál időarányosan beszámításra kerül.
- (3) Ha a sírhely megváltásától számított 25 év alatt nem történik második betemetés, a sírhely további használati jogát csak újraváltással lehet biztosítani.
- (4) Az 5. § (4) bekezdése szerinti urnaelhelyezés esetén a rátemetésnél alkalmazott díjakat elhunytanként kell figyelembe venni, ezen temetési mód azonban a sírhely használati idejét nem hosszabbítja meg.
- (5) A temetkezési hely feletti rendelkezési jog egyszeri megváltásának időtartama:
  - a) egyes sírhely esetén (felnőtt és gyermek) 25 év
  - illetőleg az utolsó koporsós rátemetés napjától számított 25 év
  - b) kettős sírhely esetén az utolsó koporsós betemetés napjától számított 25 év
  - c) urnasírhely esetén 10 év
  - d) sírbolt esetén 60 év
- (6) A temetkezési hely feletti rendelkezési jog újraváltással meghosszabbítható, s ez esetben a meghosszabbítás legrövidebb időtartamára a megváltási időre vonatkozó rendelkezések az irányadók.
- (7) Az újraváltás csak akkor tagadható meg, ha a temető tulajdonosa bizonyítja, hogy a területet átalakítja vagy más célra kívánja felhasználni. Erről a temetkezési hely felett rendelkezni jogosult nyilatkozatot kérhet.
- (8) Megszűnik a rendelkezési jog gyakorlása, ha a használati idő meghosszabbítás hiányában lejár, illetve a temetési hely megszűnik. A temető üzemeltetője a lejárati napjától számított egy év elteltével jogosult intézkedni a temetési hely újbóli felhasználására. A síremlékek ez esetben a temető tulajdonosának tulajdonába mennek át.
- (9) A temetkezési helyek használati jogát magánszemélyek között átruházni nem lehet, de a sírhelyet újra megváltó törvényes örökös használati jogot szerez.
- (10) A temetőtől kívánságára történő halott-, urnaáthelyezés, vagy urnakiadás folytán megürült sírhelyek és urnafülkék számával igazolt megváltási díjának időarányos részét a jogosult részére vissza kell téríteni.

### Dízsírhelyekkel kapcsolatos szabályok

### 8. §.

- (1) Celldömölk Város Önkormányzata azon elhunyt személyeknek, akik a városi közélet valamely területén kiemelkedő teljesítményt nyújtottak, dízsírhelyet adományozhat.
- (2) A dízsírhely használati ideje a temető fenntartásáig tart, használati díjmentesen.
- (3) A dízsírhelybe – a sírnyitás és rátemetés szabályainak megtartása, költségeinek viselése mellett – az elhalt özvegye és az elhalt közvetlen felmenő és lemenő hozzátartozói is eltemethetők.
- (4) A dízsírhely adományozásáról az elhunyt legközelebbi hozzátartozóját és a temető üzemeltetőjét írásban kell értesíteni.
- (5) A dízsírhely parcellában a koporsónak a földbe temetése, vagy elhamvasztás után az urna elhelyezése megengedett.
- (6) A dízsírhelyek gondozásáról az elhunytak hozzátartozói, ezek hiányában – az önkormányzat megbízására és költségére – az üzemeltető köteles gondoskodni.

### Temetkezési és temetői szolgáltatások

### 9. §.

- (1) A köztemető üzemeltetőjének feladata annak vizsgálata, hogy a temetkezési szolgáltatók, illetve vállalkozók a szolgáltatás végzése során rendelkeznek-e a jogszabályokban előírt követelményekkel.
- (2) Az üzemeltető a temetkezési szolgáltatást végző vállalkozók részére – a kifejtett szolgáltatás tekintetében – köteles azonos feltételeket biztosítani, tisztelőtlen tartva a versenysemlegesség elvét.
- (3) A temetői szolgáltatásokért a rendelet mellékletében meghatározott egyszeri díjat kell megfizetni.  
A temetkezési vállalkozók a rendelet mellékletében meghatározott díjat kötelesek fizetni a temető üzemeltetőjének a szolgáltatás során igénybe vett eszközök, létesítmények használatáért.

(folytatjuk)





## Közeledik a Kihívás napja

Május 30-án is nulla órákor kezdődik a nap, de ez a nap más, mint a többi. Ez a nap a Kihívás napja! Kihívás az egészségre sporttal, mozgással éjszakától estéig. A világ számos településén töltik mozgással ezt a napot, versenyezve másokkal, és legyőzve önmagukat. Celldömölkön szerdán nulla órákor a városközpontban indul a kísértetfutás és a holdfényseta. Délelőtt

az óvodák, iskolák, intézmények és munkahelyek kapcsolódnak be a programba. Délután a sportpályán foci kicsiknek és nagyoknak. A városközpontban – a KMK előtt, a játszótéren – különféle lehetőségek: indul a futás, kerékpározás, a duatlon, a gyalogtúra; lesz élősakk, dekázás, sántika, szkander; a családoknak staféta, a nyugdíjasoknak séta; tánc minden formában – népi

játékok, táncház, aerobic, rocky. Tizenöt perces mozgással regisztráltja magát minden résztvevő.

Lehet egyszer, kétszer, sokszor tizenöt percet sportolni, játszani. Részt venni az egészséges életmód, a közös játék, a jó hangulat, a verseny izgalma miatt. Este tombolasorsolás lesz a résztvevők között.

Gyere, hívd el a barátodat, beszélj rá a családotat! Jöjjen el, vegyen részt a kihívásban! A részletes programot keresse a plakátokon. Találkozunk május 30-án!

## Labdarúgás

Megyei I. osztály

Jánosháza-Rábatótfalu 2:1 (0:0)

Jánosháza, 200 néző, vezette: Bognár.

**Jánosháza:** Zseli – Tóth L., Horváth I., Szomorkovics, Takács – Lenorics, Pécz (Varga B.), Horváth R. (Balhási Sz.) – Varga G. (Balhási Á.), Bors, Bartha. **Edző:** Horváth Zoltán.

A jól játszó hazai gárda már az első féldőben eldönthette volna a mérkőzést. **Góllövők:** Bors, Horváth R., ill. Meixner. – **Ifi:** 3:1.

Táplán SE-Kemenesalja 4:0 (1:0)

Táplánszentkereszt, 100 néző, vezette: Wittinger.

**Kemenesalja:** Lampért – Mórocz R., Princzes, Szalai, Döbrönte – Dénes, Kovács, Horváth T., Mórocz T. – Szabó (Horváth G.), Fúzfá (Nagy B.). **Edző:** Balhási István.

A hazai csapat minden csapatrészben felülmulta ellenfelét. **Góllövők:** Hegedüs (2, egyet 11-esből), Badics, Fördös. – **Ifi:** 7:0.

Megyei II. osztály

Szegényi feltámadás

Szegény-Sitke 7:3 (6:1)

Jó játékkal és gólparádával örvendeztette meg sikerre kiéhezett szurkolótáborát a szegényi csapat. Egy féldőben 6 gólt elérni, nem mindennapi teljesítmény!

**Góllövők:** László (2), Katona (2), Kovács, Buzás I., Gubicza, ill. Bese (2), Bándli.

Ölbő SE-Kemenesmagasi 0:2 (0:1)

Mezőnyben kiegyenlített küzdelemben a vendégek rúgták a gólokat. **Góllövő:** Varga N. (2).

Nagysimonyi-Nemeskeresztúr 4:2 (2:2)

Jobb helyzetkihasználással nagyobb arányban is nyerhettek volna a hazaiak. **Góllövők:** Csöre (2), Major, Dénes, ill. Szigeti L., Szomorkovics Z.

Kenyeri-Ostffyasszonyfa 2:0 (1:0)

Mezőnyben a vendégek, helyzetkihasználásban a hazaiak voltak jobbak. **Góllövő:** Módos (2).

Mersevát-Szeleste 2:1 (2:1)

Az egygólos hazai győzelem mindenképpen megérdemelt. **Góllövők:** Gyurák (2), ill. Peszen.

Körzeti bajnokság

Alsósági hatos Nemeskocson Nemeskocs-Alsóság 3:6 (1:3)

A ságiak végig fölényben játszottak és megérdemelten győztek. – **Góllövők:** László E. (2), ill. Tamás (2), Horváth J. (2), Pázi, Herczeg.

Bő-Izsákfa 1:0 (1:0)

A jól játszó izsákfai csapatot csak nagy nehezen tudta legyőzni a bajnokjelölt. **Góllövő:** Kajtár.

Hosszúpereszteg-Csöngye 3:0 (0:0)

Egy féldőn át jól tartotta magát a Csöngye a második helyezett otthonában... **Góllövők:** Nagy Z. (2), Gecse.

Boba-Káld 1:4 (1:3)

A mérkőzés a forduló legnagyobb meglepetését hozta. **Góllövők:** Páli, ill. Szabó (2), Kardos I., Szalai Cs.

## Kézilabda

A 2000/2001-es bajnoki szezon utolsó mérkőzéseit játszották a kézilabdások.

A CVSE női csapata hazai pályán Sárvár csapatát fogadta, míg a férfiak a már bajnok, Alsóörs otthonába látogattak. A hölgyek itthon tartották a 2 bajnoki pontot. A férfi csapat alul maradt ugyan a listavezetővel szemben, de nem volt okuk szégyenkezni. Ezüstérmeshez méltó módon búcsúztatták a szeont.

CVSE-Sárvári Kinizsi 29:20 (16:11)

Celldömölk, Városi Sportcsarnok, 50 néző, NB II-es női bajnoki kézilabda-mérkőzés. **Vezette:** Baraksó, Simon.

**CVSE:** Kiss – Geiger Cs. (3), Szomorkovics L. (8), Salamonné (4), Horváthné (6), Tokorcsi (3), Tóth (4). **Csere:** Boda – Balogh, Hende (1), Foglszinger, Varga, Söptei, Bödör.

**Edző:** Molnár János.

Ezzel a győzelemmel a női csapat a bajnokságot az 5. helyen zárta. A mérkőzésen a jobb játékért képviselő celli együttes végig vezetve, magabiztos játékkal kerelkedett felül ellenfelén. A különbség a vendégcsapatra nézve hízog, hisz a celliek több ziccet is kihagytak a mérkőzés során.

Gratulálunk az 5. helyhez és az egész éves teljesítményhez!

Alsóörs SE-CVSE-Celli Festék 30:26 (17:9)

Alsóörs, 150 néző, NB II-es férfi bajnoki kézilabda-mérkőzés. **Vezette:** Pordán, Rákóczi.

**CVSE-Celli Festék:** Kozma – Pozsonyi (1), Németh (7), Nagy (3), Ludvig, Koronczai (7), Sali (3). **Csere:** Kormos, Bakonyi (5), Csizmazia, Simon.

**Edző:** Mátés István.

A celli csapat már a Sopron elleni hazai mérkőzésen megszerezte az ezüstérmét, így tét nélkül játszhatott a már bajnok Alsóörs otthonában. A celliek az első féldőben nem játszottak úgy, ahogy edzőjük elvárta volna, és ahogy az ezüstérmesekhez illik, hisz egy féldő alatt mindössze 9 gólt lőttek. Ehhez hozzájárult az is, hogy hiányzott meghatározó játékosuk, góllövőjük, Lendvai Roland. Rajta kívül hiányzott az egész szezonban remek teljesítményt nyújtó Dénes Ákos is. A csapat a második féldőben már felszabaldtabban, eredményesebben játszott és felzárkózott a válogatotat is megjárta Igor Zubjukot is soraiban tudó hazai együtteshez. A celliek végül tisztessen helyáltak és mindössze négygólos vereséget szenvedtek.

Gratulálunk a csapatnak és edzőjüknek, Mátés Istvánnak a megszerzett ezüstérméhez és az egész éves teljesítményhez!

V. V.

## Sporthétvége

Május 27., vasárnap:

**Labdarúgás:**

NBI B: CVSE Antók FC-Pécsi MFC, 17.00.

**Megyei I. osztály:**

Kemenesalja-Vép, Vönöck, 17.00.

**Megyei II. osztály:**

Nemeskeresztúr-Mersevát, Ostffyasszonyfa-Ikervár, Kemenesmagasi-Nagysimonyi, valamennyi 16.00.

**Körzeti bajnokság:**

Boba-Csénye, Nemeskocs-Rábasömjén, mindkettő 16.00.

Jó szurkolást!

## Terjesztőket keresünk!

Jelentkezőket keresünk (diákokat is) az Új Kemenesalja című hetilap jutalékos rendszerben történő terjesztésére. Érdeklődni lehet a Kemenesaljai Művelődési Központban.



# KEMENESALJA Sport

## Siófokon a celliek irányították a játékot, de...

### Siófoki FC-CVSE-Antók FC 2-1 (1-1)

Siófok, 300 néző. *Vezette:* Szabó József (Ember T., Radvánszky N.)

**Siófok:** Csernyánszky – Baranyai, Kovács P., Hosnyánszky, Hudák – Tóth, Szabó Cs., Bozsovcics, Duli – Montvai, Földes. *Edző:* Szalai László.

**Antók FC:** Szép – Horváth, Csákvári, Bodor, Szöllösi – Csernák, Várszegi, Hegyi, Germán – Cseke, Kovács K. *Edző:* Pintér Attila.

**Jók:** Csernyánszky, Szabó Cs., Bozsovcics, Montvai, ill. Csákvári, Hegyi, Csernák, Cseke.

**Csere:** Hudák helyett Bodó a 29., Kovács K. helyett Marius a szünetben, Baranyai helyett Petrók az 55., Germán és Csernák helyett Nagy Zs. és Domján a 71., Földes helyett Havrán a 77. percben.

**Sárga lap:** Bodor (szövegért) a 43., Kovács P. (szövegért) a 44., Szabó Cs. (labdaelrúgásért) az 57. percben.

**Kiállítás:** Bodor (szövegért, a második sárga lappal) az 53. percben.

**Szögletarány:** 5:5 (3:3)

**A mérkőzés emlékezetes percei:**

**4. perc:** Kimaradt az első ziccer.

A hazai térfél közepén Cseke szerzett labdát. Egyedül indult kapura és senkitől sem zavarva a kifutó kapus fölött pechére a kapufa felső élére emelte a labdát.

**10. perc:** A 11-es magasságában balról Cseke végezhetett el szabadrúgást. A csatár a celli mérkőzéssel pontosan ilyen helyről szerezte meg szabadrúgásból a győztes gólt. A siófokiak most is kapura lövéssel számoltak, ehelyett viszont Cseke lapon Hegyi elé küldte be a labdát, melyet a celli játékos 8 méterről félmagasan a kapu bal oldalába vágott. **(0-1)**

**13. perc:** A második ziccer maradt kihasználatlanul. Cseke a jobb oldalon hagyta faképnél Hudákat és a kitámadó Hosnyánszky mellett a 16-oson belül járt, egyedül nézett szembe a hazai kapussal, aki bizonyára megbabonázta, mert a labdát belevágta Csernyánszkyba.

**19. perc:** A hazaiak először értek fel a celli 16-osig, s gólt lőttek. Szabó Cs. lőtte a kapu elé jobbról lapon a labdát, melyre Montvai érkezett harcosabban és 6 méterről éles szögéből a jobbösszekötő

helyéről a rövid sarokba vágta az egyenlítő gólt. **(1-1)**

**38. perc:** A játékvezető „elfütyült” egy gólt. Cseke indította remek labdával Hegyit a jobb oldalon, aki lefutotta védőjét, és ahogy a nagykönyvben meg van írva, úgy centerezett a felfutó Kovács K. elé. A csatár remek ütemben érkezett és 8 méterről kapásból félmagasan ismét a bal sarokba vágta a labdát. Szabó játékvezető azonban les címén nem adta meg a szabályos gólt. Az ítéleten még a gyér hazai közönség is jót derült.

**46. perc:** Kimaradt a harmadik ziccer. Már az első percben Cseke kötött csomót a hazai védőkre és viharzott egyedül kapura. Bevezette a labdát a 11-es pontig és a jobbösszekötő helyéről a kifutó kapus mellett a bal kapufa mellé bombázott.

**50. perc:** Cseke újra a kapufát találta el. Horváth beívelését a balösszekötő helyén szelídítette meg Cseke és egy csel után, 10 méterről megcélozta a bal felsőt, de lövése a kapufáról vágódott ki.

**53. perc:** Szabó játékvezető újra tudatosította szolidaritását a hazaiakkal. A celli térfél közepén fordítva ítelt meg egy szabadrúgást, mely kapcsán Bodor megszólalt. Szabó csak erre várt és az esettől 10 méterre lévő Bodort második sárgával leküldte a pályáról.

**60. perc:** Újabb ziccert hagyott ki Cseke, aki újból lefutotta a hazai védelmet. Most ugyan sikerült a kifutó kapus mellett elmennie, de kisodródva a bal ötös sarkáról leadott lövésébe Bodó bele tudott lépni.

**62. perc:** Csernák mehetett volna egyedül újra kapura, de Ember partjelző most is, mint oly sokszor a mérkőzésen tévesen intett lesállást.

**64. perc:** Egy elkerülhető gól megpecsételte az Antók FC sorsát. Szabó Csaba hat méterre a kaputól három védő gyűrűjéből kapura tudta spiccelni a labdát, amely Szép Tamás melléről sze-

rencsétlenül irányt változtatva át-döcögött a gólvonalon. **(2-1)**

**Kívülről nézve:** Siófokon újra azt a lelkes és jól játszó celli csapatot láthatták a szurkolók a pályán, melyet a bajnokság első körében megszoktak. A szerencse és játékvezetés azonban most elpártolt valóban az együttestől. A mérkőzés utolsó negyedórájától eltekintve végig a celli együttes irányította a játékot. Jellemző erre, hogy a hazaiakat kétszer is a kapufa mentette meg a góltól, egyszer pedig a játékvezető. Nem érdemelt vereséget az Antók FC, amely sokkal jobb csapat benyomását keltette a mérkőzésen, melynek eredményét tudatosan befolyásolták a játékvezetők.

**Bíráskodás:** Profimérkőzésen, amatőrteljesítményt sem nyújtott a játékvezetői hármás.

#### Az NB I/B.

#### Nyugati csoport állása

1. Haladás	16 10 3 3	34-13 33
2. Százh.	16 7 7 2	29-18 28
3. Hévíz	16 7 5 4	26-17 26
4. Siófok	16 7 5 4	19-18 26
5. Pápa	16 6 4 5	22-23 25
6. Pécs	16 6 5 5	23-19 23
7. CVSE	16 6 4 6	23-20 22
8. Kaposvár	16 5 6 5	16-12 21
9. Marcali	16 5 4 7	23-30 19
10. REAC	16 5 3 8	19-31 18
11. Dorog	16 2 4 10	21-38 10
12. Nagyik.	16 2 4 10	15-31 10

**További eredmények:** Haladás-REAC 2-0, Pécs-Marcali 0-0, Dorog-Hévíz 0-4, Pápa-Kaposvár 1-0, Nagykanizsa-Százhalombatta 0-2.

**A következő forduló mérkőzései:** **Május 26.** Százhalombatta-REAC, Kaposvár-Haladás. **Május 27.** Celldömölk-Pécs, Hévíz-Pápa, Marcali-Dorog, Nagykanizsa-Siófok.

**Szerdai forduló: Május 30.** Dorog-Celldömölk, Haladás-Hévíz, REAC-Kaposvár, Pécs-Nagykanizsa, Pápa-Marcali, Siófok-Százhalombatta. Minden mérkőzés 17.00 órakor kezdődik.

- tim -

## Vasárnap a Pécs, szerdán a Dorog az ellenfél

Négy nap alatt két bajnoki találkozóra kerül sor. Vasárnap a celli pályára kilátogatók a Pécsi Mecsek FC első celldömölki mérkőzését láthatják. Az első körben kétséget kizárva Pécsért érte el legszebb eredményét az Antók FC.

Nos, amennyiben azt a jó játékot, melyet Siófokon mutatott a csapat, a két soron következő találkozóra át tudják menteni, akkor nem lehetetlen, hogy legyőzzék ellenfeleiket. Szükség is volna a két győzelemre, mellyel helyreállító lenne az Antók FC nimbusza. Sajnos Bodor Tibor a Pécs ellen egész biztosan nem állhat a siófoki kiállít-

tása miatt a csapat rendelkezésére. Hiányát ugyan megérzi a védelem, Csákváriakra nagyobb felelősség hárul, de bízunk abban, hogy jól oldják meg feladatukat. Reméljük, Marius is teljes értékű játékot tud produkálni, a többiek pedig hozzák az elmúlt vasárnapi formájukat, annyi különbséggel, hogy a kapuba is betalálnak a mérkőzésen. A balszerencse most már ideje, hogy elkerülje a celli csapatot úgy a helyzetek kihasználásában, mint a játékvezetésben. A mérkőzéseken álljunk a csapat mellé és segítsük ki-szurkolni a győzelmeket.

- tim -

CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK HETILAPJA

# KEMENESALJA

Felelős kiadó: MAKKOS ISTVÁN polgármester ⇨ Felelős szerkesztő: BURKON LÁSZLÓ  
Szerkesztőségvezető: TULOK GABRIELLA ⇨ A szerkesztőbizottság tagjai: Káldos Gyula,  
Kovács Nóra, Molnár Gábor, Nagy Antal, Völgyi László, † Horváth Lajos (örökös tag)  
Munkatársak: Mihók Tamás, Németh Ibolya, Sipos Nóra, Tarrósy Imre, Vass Veronika  
⇨ Szerkesztőség: 9500 Celldömölk, Szentháromság tér 1. Tel.: 420-110 ⇨ Nyomdai előkészítés:  
2A Reklámstúdió Kft., Szombathely ⇨ Nyomás: Antók Nyomda, Celldömölk ISSN 0865-1175